

2012 год

1 января. По статистическим данным Жуковского сельского поселения общая численность населения составила 805 жителей, 336 дворов. Население и подворья по сёлам: с. Жуково население – 307 жителей, дворов – 138, с. Бубликово население – 241 жителей, дворов – 113, х. Рыбалкин население – 121 жителей, дворов – 47, х. Черепов население – 136 жителей, дворов – 38. В 2011 году в поселении родилось 4 человека, умерло 13 человек. Оставшихся в живых ветеранов Великой Отечественной войны – 1.

18 февраля. В рамках культурно-спортивной эстафеты в Жуковском Доме культуры состоялся концерт, подготовленный художественной самодеятельностью Глуховского сельского поселения.

4 марта. Прошли выборы Президента Российской Федерации. Президентом был избран В. В. Путин. На территории Жуковского сельского поселения за него проголосовало 92 % избирателей.

14 марта. В Жуковской модельной библиотеке проведён День православной книги «От «Апостола» до наших дней».

23 марта. В Жуковской модельной библиотеке состоялся праздник детской книги «Здравствуй, книжкина неделя!», посвящённой 285-летию образования Белгородской губернии.

26 марта. Работниками районного отдела социальной защиты населения проводился приём жителей Жуковского сельского поселения по вопросу пересмотра льгот предоставляемых социально-незащищённым слоям населения.

11 мая. В рамках проводимой Жуковской библиотекой акции «Мужеству жить», проведён заключительный её этап урок мужества «Память огненных лет». На мероприятие был приглашён ветеран войны Иван Григорьевич Ткач.

29 мая. Состоялся предварительный объезд сельских территорий в рамках рейтингового соревнования по благоустройству и их санитарному содержанию с участием заместителя главы местного самоуправления города Алексеевка и Алексеевского района Андрея Петровича Маринина, руководителями структурных подразделений администрации города и района, главами сельских территорий.

23 июня. В Жуковской средней школе состоялся выпускной вечер. Школу окончили шесть учащихся.

15 августа. Состоялся итоговый объезд сельских территорий в рамках рейтингового соревнования по благоустройству и их санитарному содержанию с участием заместителя главы местного самоуправления города Алексеевка и Алексеевского района Андрея Петровича Маринина, руководителями структурных подразделений администрации

города и района, главами сельских территорий. По итогам объезда территория Жуковского сельского поселения заняла 11-е место.

19 августа. В рамках празднования Дня города и района работники культуры Жуковского сельского поселения приняли участие в смотре-конкурсе сельских подворий о лекарственных растениях и ягодах «Семь трав», который проходил в парке культуры и отдыха города Алексеевка. Подворье Жуковского сельского поселения заняло 1-е место.

24 августа. Проездом территорию Жуковского сельского поселения посетила делегация итальянцев с целью посещения захоронений своих соотечественников.

21 сентября. В Жуковском Доме культуры, состоялся праздничный концерт, посвящённый Дню села. На торжественном мероприятии присутствовали: Ирина Николаевна Брянцева – заместитель главы администрации города и района по вопросам развития сельских территорий, Николай Иванович Вовченко – глава городского поселения, начальник отделения Новооскольская зерновая компания Владимир Николаевич Дубянский, главы администраций соседних сельских поселений. На празднике были названы лучшие подворья, золотые и серебряные юбилеры совместной супружеской жизни, новорожденные поселения. Всем приглашённым были вручены памятные подарки от администрации Жуковского сельского поселения.

28 сентября. Состоялось расширенное заседание депутатов земского собрания Жуковского сельского поселения при участии главы администрации города и района Фёдора Егоровича Сулим. На заседании был заслушан проект развития Жуковского сельского поселения.

10 октября. Жуковское сельское поселение посетила областная делегация по вопросу строительства тепличного комплекса. Делегацию возглавлял Александр Александрович Левченко начальник департамента экономического развития области

14 октября. Состоялись выборы губернатора Белгородской области. С большим преимуществом, губернатором области избран Евгений Степанович Савченко. За него проголосовало 82,5 % избирателей Жуковского сельского поселения.

23 октября. В Жуковском Доме культуры состоялся собрание жителей поселения по вопросу социально-экономического развития города и района в 2013 году. На собрании присутствовал заместитель главы администрации города и района по социальной политике администрации района А. В. Качур. Были рассмотрены вопросы экономики, образования, здравоохранения, культуры и социальной сферы.

29 октября. В рамках губернаторской программы «Зелёная столица» работниками администрации, культуры и школы производится посадка саженцев каштана.

30 октября. Жуковская средняя общеобразовательная школа приняла участие в областном профессиональном конкурсе «Школа года».

10 декабря. При подведении итогов областного профессионального конкурса «Школа года–2012» Жуковская средняя общеобразовательная школа стала победителем среди сельских общеобразовательных учреждений.